BAOKKM NOAroToBKM BO34yXa

MaCI'IOpaCI'IbII'IMTEJ'IM

B Cepus LU

2
Macnopacnbinutenu cepmm LU NnocTaBnstoTcs ¢ NpUcoeanHUTENbHbIMKN pe3bba- -

Mn G1/4” ~ G1”. cnonb3yloTca Ana Nogadun macsia B UCMOAHUTENbHbIE MEXaHU3Mbl:

pacnpeaenutenu, LMANHAPLI, NTHEBMOABUIATENM U ApYyrue YCTPOMCTBA, paboTatowme Ha

NOBbILLEHHbIX YacTOTax Npw AasneHumn Bo3ayxa Ao 10 bap. OCHOBHbIMM NpenMyLLecTBa-

MW J@aHHOW CEPUN ABNAIOTCA: YBEIMYEHHDIM pacxos, BO34yXa, BbicOKaa 3peKTUBHOCTb

pacnblieHns BO34yXa NpU MasblX Pacxofax Bo3ayxa, yaobHan cuctema perynMpoBaHus

pacxoga Macna, HagexKHasa cuctema cbopKM B rpynnbl, COBPEMEHHbIN AU3ANH.

SA-LU|40-10-M

Bbnok nogrotoskn LU — Macnopacnbinmrens, MpucoeanHuTenbHan pesbba: MycTo — NNaCTUKOBbBINM 3aLLUTHBIN CTaKaH,
BO34yxa. 20, 40, 60 — TNOpa3mepbl. 08=G1/4”; 10=G3/8”; M — MmeTanIMYecknin 3aWMTHbIN CTaKaH.
15=G1/2”; 20=G3/4”, 25=G1".

TexHnyeckue XapaKTeEPUCTUKHA

Pabouas cpega Bo3ayx

KoHcTpyKuma [ByxKamepHas ¢ pacnblanTenem U peryiaTopom
Matepwuansl AntoMUHUI, TexHononumep, NBR

MpucoeanHeHune G1/4” - G1”

KpenneHnune BepTukanbHoe

MaKcMmanbHOe BXOAHOE AaBieHue 10 bap (16 Bap gns ...-M)

[unanasoH pabouero gaBneHuns 1.5~ 8.5 bap (1.5 ~ 16 Bap gna ...-M)

[nanasoH pabounx Temnepatyp -10~60 °C (npu cyxom Bo3ayxe 6e3 Bnaru)
PekomeHayemoe macno TypbuHHoe macno (I1SO Vg32)

Mogaenb LU20 LU40 LU6O
MNpucoeanHUTeNnbHana pesbba G1/4” G1/4” | G3/8” G1/2” G3/4” G1”
HomwuHanbHbIN pacxoa, Ha/muH 1850 2050 2500 7900 8100
Hanuume 3aWMTHOrO MeTaNIMYECKOro CTakaHa + + | + + + +
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KomnaHus octasnseT 3a coboi NpaBo M3MEHATb MOLENM U pa3mepbl 6e3 yBeAOMNEeHUSA



= BAOKKM NoAroToBKM Bo3ayxa

Macnopacnblnmenm

FabapuTHbIe N NPUCOEANHUTENbHBIE Pa3Mepbl
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KomnaHusa octasnset 3a cobo NpaBo M3MEHATb MOAENN U pasmepbl 6e3 yBegoMieHuA




